Loi normale.

|. Loi normale centrée et réduite N(0: 1).
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On appelle loi normale centrée réduite la loi ayant pour densité la fonction f définie sur IR par : f (X) =
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Cette courbe a la particularité d’avoir une forme de cloche rappelant la représentation graphique de la loi

Remarque : Il n’est pas possible de déterminer une primitive de f donc les calculs de probabilité suivant la loi
normale ne se font pas par du calcul d’intégrale, mais en utilisant la calculatrice.

M Savoir faire : Savoir calculer des probabilités suivant la loi normale N(0; 1) :

X est une variable aléatoire qui suit loi
normale centrée réduite.
Calculer :

¢ P(-1,96 <X <1,96 )
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Avec un tableur

En fait, on calcule
P(T=<1,96)-P(T=-1,96)
On tape la formule
=LOI-NORMALE(1,96;0;1;1)

- LOI-NORMALE(-1,96;0;1;1)
A
1 10.,95000421

Si X est une variable aléatoire qui suit la loi normale centrée réduite N( 0; 1) alors P(-1,96 <X <1,96 )= 0,95.
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Remarque : le logiciel géogébra permet
de calculer des probabilités suivant loi
normale centrée réduite N(0;1) en
donnant un représentation de la surface
dont on calcule l'aire.




